

2021年4月1日

関係各位

政治経済学部事務室

「2021年度政治経済学部シラバス2（授業概要）」における誤記について（訂正）

このことについて、下記科目に記載に誤りがございました。正しくは「正誤表」のとおりとなりますので、ご確認いただきますようお願いいたします。

記

科目名	誤	正
外国文学	1・2年次	3・4年次
言語と文化	1・2年次	3・4年次
地方自治法	1・2年次	2年次
地域研究論	1・2年次	2年次
簿記論	1・2年次	2年次
日本・アジア文化論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
日本・アジア地域論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
ヨーロッパ文化論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
ヨーロッパ地域論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
アメリカ文化論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
アメリカ文化論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
連環地域文化論Ⅰ～Ⅳ	1・2年次	3・4年次
スポーツ文化論	1・2年次	3・4年次
表象文化論	1・2年次	3・4年次
運動学演習Ⅱ－1（金曜5限・梅澤先生）	実技種目	実技種目
運動学演習Ⅱ－2（金曜5限・梅澤先生）	フットサル	バレーボール

以上